



# 浪漫樱花 绽放新城



扫码看视频

文/图 本报记者 邓超 张清直 孔贤 崔常松 见习记者 丁安顺

春日正暖，太白湖新区渔皇路、老运河畔粉白柔嫩的染井吉野樱正在盛开，拉开今年浪漫樱花季的大幕。在渔皇路，一簇簇粉色的樱花挂满枝头，竞相开放，微风拂过，花瓣随风飘摇，美不胜收，引得不少路人停留拍照。记者看到前来观赏樱花的游客三五成群，在暖暖的阳光下，漫步在飘落樱花雨的小道中。家住附近的市民贾老伯说，“我每天都会来东园散步、打太极，最近樱花开了特别漂亮，我就带着老伴来看看。”说完随即笑着看向身边的老伴。

“前几天刚开花，没有想到就两天，这里的樱花就开了这么多。”本来准备带孩子去市民公园游玩的徐先生对樱花的突然绽放很是惊喜。樱花大道位于渔皇路，东起运河路、西至济安桥路，东西长约2000米，选用早樱品种染井吉野樱作为行道树及两侧绿化带主力树种，着力打造烂漫“樱花大道”景观，全线共计种植染井吉野樱花4600余株。

记者来到青莲路与渔皇路路

口的樱花林，一树树的樱花汇成了粉白色的海洋，粉白色花瓣伸展到湛蓝的天空里。远看樱花林，花儿竞相绽放，风一吹，就能看到一阵阵别样的樱花雨。在小棵樱花树底下，许多父母带着自己的孩子来散步。很多前来拍照打卡的年轻女生，穿上各式各样的汉服，站在小板凳上，留下独特的樱花记忆。

太白湖新区自2018年以来开始逐步实施“花满新城”和“立体绿化三年行动计划”，高标准制定了城市景观风貌规划，坚持“一路一景、一道一花”的原则，倾心打造“花满街”“花满园”“花满地”“花满架”“花满墙”“花满塘”等花园城市景观。“一路一景”“一道一色”，新区建成了京杭路红叶大道、渔皇路樱花大道、河都路紫荆大道、奥体路海棠大道、运河路月季、玉兰大道、谭岗路流苏大道、济安桥路梅花大道等特色景观道路。城在花中、花城相依、人在花下、乐在芳草间的浪漫花都意境初见成效。



“樱花大道”蜿蜒在楼群之间，风景如画。



一朵朵、一簇簇，盛开的樱花用独特的姿态装点新区。



随春风飘舞的花朵，吸引路人驻足观赏、拍照。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:李腾 校对:丁安顺